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本会議開会 

開   会 
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 平成２６年１０月２３日  午後１時３０分 

 町当局をはじめ議員各位には、大変ご苦労様です。ただ今から、平成２６年第３回

飯島町議会臨時会を開会します。議員各位におかれましては、慎重なご審議をいただ

くとともに、円滑な議事運営にご協力を頂きますようお願いをいたします。これより

本日の会議を開きます。本日の議事日程については、お手元に配布のとおりです。開

会にあたり、町長からご挨拶を頂きます。 

それでは臨時会の招集にあたりまして一言ご挨拶申し上げます。 

平成２６年１０月７日付飯島町告示第７９号をもって平成２６年第３回飯島町議会

臨時会を招集いたしましたところ、議員各位には時節柄ご多忙中にもかかわらず全員

の皆様のご出席をいただきまして、心から厚く御礼を申し上げます。 

さて、今年はかつてない程の異常気象とも言われる中で、局地的な大雨から７月に

は木曽の南木曽町におけます土石流災害により死者の発生、また８月には梅雨前線が

日本列島に停滞をする中で日本各地において１００ミリ以上のゲリラ的な豪雨により

土砂災害が発生をしまして、特に広島市においては深夜の豪雨とも重なりまして大変

多くの死者が発生をしたところでございます。また９月２７日には木曽の御嶽山が突

然噴火をいたしました。休日の秋の晴天とも重なり、多くの登山を楽しむ方たちが被

害に遭われ、死者５６名、未だ行方の分からない方７名と、戦後最大の火山災害とな

りました。山頂では雪も降り、凍結ともなってきたことなどから対策本部では今年の

捜索を中止をし、来春以降再び開催することとなっております。お亡くなりになられ

た方々のご冥福を心よりお見舞い申し上げる次第でございます。また１０月には非常

に大きい台風、これは１８号と１９号が２週続けて飯島町の近いところを通過したと

ころでありますが、この２つの台風においても日本各地で死者や土砂災害等の発生を

したところでございますが、幸いにも当町ではほとんど被害のなかったことに心より

安堵をしておるところでございます。 

一方、大変嬉しいニュースもございました。過日、日本人の３人の方がノーベル物

理学賞の受賞が決まったことであります。赤崎勇さん、天野浩さん、中村修二さんの

３氏が開発をいたしました青色の発光ダイオード、いわゆるＬＥＤでございますけれ

ども、これに対します功績が認められたものでございまして、ＬＥＤは照明の普及に

よる省エネ化への貢献に留まらず、いずれも２１世紀の社会を支える技術は日本が一

番進んでいると言われる分野でございます。ＩＴや電力制御など、今後もコストダウ

ンと高機能化が進められて様々な分野で世界を変える可能性を秘めていると言われて

もおります。心からおめでとうございますと申し上げたいというふうに思います。 

さて、本臨時会にご提案申し上げます案件につきましては、これから冬を迎えるこ

とから道路の凍結対策や除雪対策、それから仮オープンいたしました三鷹のアンテナ

ショップオープンなど当面町の方で費用支援をいたしますものを含めた補正予算案件

１件、それから緊急防災減災事業によって実施をいたします消防団の積載車両の整備

に係る物品売買の契約案件１件、合計２件でございます。いずれも重要な案件であり
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ますので何とぞ慎重なご審議を賜りまして適切なる決定を賜りますようお願いを申し

上げまして、議会招集のご挨拶といたします。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１１５条の規定により、１番 北沢正文

議員、２番 坂本紀子議員を指名します。 

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

本臨時会の会期につきましては、議会運営委員会において協議をしておりますので、

議会運営委員長の報告を求めます。久保島議会運営委員長。 

それでは第３回臨時会の運営につきまして、委員会の報告をさせていただきます。

本日招集されました平成２６年第３回飯島町議会臨時会につきまして、本日午後１時

より高坂町長、箕浦副町長、鎌倉総務課長並びに松下議長、堀内副議長のご出席をい

ただき、議会運営委員会を開催し協議いたしました。はじめに会期について申し上げ

ます。本臨時会に提出される案件は、ただ今町長のお話のあった通り補正予算案件１

件、契約案件１件の計２件でございます。案件の内容からいたしまして、会期は本日

２３日１日限りが適当であるということにいたしました。なお審議の方法につきまし

ては、委員会審査を省略し、本日即決ということにいたしました。議員各位におかれ

ましては、ご賛同とご協力をいただきますようお願い申し上げ、報告といたします。 

お諮りいたします。ただ今の委員長報告のとおり、本臨時会の会期は、本日１日限

り、案件の審議方法は委員長の報告のとおりとしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

（異議なしの声） 

 異議なしと認めます。 

 したがって会期は、本日１日限りとすることに決定しました。また、案件の審議方

法は委員長の報告のとおりといたします。久保島委員長、自席へお戻りください。 

 日程第３ 諸般の報告を行います。 

 議長から申し上げます。最初に、平成２６年９月定例会において議決された、意見

書６件の処理について報告します。「地震防災対策強化地域における地震対策緊急整備

事業に係る国の財政上の特別措置に関する法律の期限延長に関する意見書」「手話言語

法制定を求める意見書」「農業改革における慎重な議論と自己改革を基本とした支援を

求める意見書」「だれもが安心して利用できる介護保険制度を求める意見書」「子ども・

障がい者等の医療費窓口無料化を求める意見書」「集団的自衛権に関する閣議決定を撤

回し、閣議決定にもとづく法整備等を行わないことを求める意見書」、以上６件の意見

書につきましては、９月１８日に衆参両院をはじめ、関係機関へ送付しましたので報

告いたします。 

次に、本会議に説明員として出席を求めた方は、別紙のとおりであります。なお、

高坂町長から、公務出張のため大久保住民税務課長は欠席する旨の通知がありました

ので報告いたします。以上で諸般の報告を終わります。 
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 日程第４ 第１号議案 平成２６年度飯島町一般会計補正予算（第４号）を議題と

いたします。 

 事務局長に議案を朗読させます。 

（議案朗読） 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

 それでは第１号議案 平成２６年度飯島町一般会計補正予算（第４号）につきまし

て提案理由の説明を申し上げます。予算の規模につきましては、歳入歳出予算の総額

にそれぞれ1,384,000 円を追加し、歳入歳出それぞれ4,549,024,000 円とするもので

ございます。主な内容といたしましては、歳入としまして太陽光発電設置事業者への

土地売却売り払いに対する収入、それから９月に発生をいたしました落雷被害に対す

る建物等の保険料収入を増額補正をいたします。歳出といたしまして、田切日方磐神

社への用地売却に対する経過の中での返還金、それから東京三鷹市のアンテナショッ

プの運営経費、さらにはこの冬に対処するために各地区等への除雪用の機器等の購入

補助を計上したところでございます。その他、細部につきましては担当課長からそれ

ぞれ説明申し上げますのでよろしくご審議をいただき、ご議決賜りますようよろしく

お願いを申し上げます。 

 鎌倉総務課長。 

（補足説明） 

（補足説明） 

（補足説明） 

（補足説明） 

 これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

 

 ２点程お伺いいたします。落雷の被害が何点か報告があったんですけれども、これ

は七久保小学校１箇所という理解でよろしいのかっていうことが一つとしてですね、

それからもう一つ日方磐神社の件で、これはまああの随分昔のことなのでまあ難しい

問題等あったと思うんですけれども、類似のようなことが起こりうる可能性がないと

お考えなのかどうかということと、あと、土地の登記はどうなっていたのかというこ

とについてご説明いただきたいと思います。 

 はい。落雷の関係については七久保小学校のみです。総務費とたまたま分かれたの

は情報機器の関係、総務の方で一括管理していますので分かれた形になっております。

それから日方磐神社の関係につきましては、これ当時、昭和の元年、飯島村議会で議

決されたものを町の方でもちょっと掌握してなくて、それから田切区、神社の方でも

それを掌握してなくて、社務所を壊した時に当時売却が確認されたということで、今

回飯島村議会の議事録を見たところ、町の方でそれも分かったということで、調べる

ことがはっきり言って出来なかったことは事実です。昭和の元年のものについて。代

金授受も昭和４年に授受が完了したということを確認したということで、２４年にい

ただいた金額同額を今回補正をお願いして返還するということであります。今後こう
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総務課長 

 

 

 

いうことが、どうか分かりませんけれど、ないような形でしたいと思いますのでよろ

しくお願いいたします。それから登記の関係でございますけれども、平成２４年の時

に売却、まあそういう形でやりましたので平成２４年の１０月に登記が飯島町から日

方磐神社に移った形で登記が完了しております。 

 他にありませんか。 

 グリーンツーリズム事業についてお伺いいたします。予算については異議はござい

ませんが、先日あの三鷹の方へおいでになってお取り組みなさったようでありまして、

既にマスコミでも報道ございますけれども、三鷹周辺の集客の状況はどうだったか、

またあの農産物等、聞くところによると足りなんで、また追加で農産物も届けたよう

にお伺いしておりますけれども実績はどうだったかっていうのについてお伺いいたし

ます。 

 既にあの１０月の１７日、１８日と２日間にかけてリサーチを行っております。２

日間の売り上げが 380,000 円強でございます。集客につきましては４４０人というこ

とで、概ねまあ１日あたり２２０人程度の集客でいただいております。来ていただい

たお客様のご意見ですけれども、何故三鷹なのかという意見が多かったように思いま

す。三鷹に飯島在住の方がいたということで丁寧に説明しますと、来ていただいて本

当にありがたかったということでご意見をいただいております。特にあの住宅密集地

でございますので、そういった中でお客様についてあの野菜を中心にかなり販売がで

きまして、１日で２日分を売り尽くしてしまったという状況でございます。次の日は

宅急便でまた物を送ったというような経過もございます。ただ、りんごにつきまして

はやはりあの１個売りでないと売れませんので、こちらからかなりの量を持って行っ

たわけですけれども若干まありんごについては販売できないものがあったということ

でございますが、こちらで販売する都度、町の状況それから生産物の生産状況を説明

して販売しますと、非常にいいところでできた農産物だということでお買い求めをい

ただいたところであります。また前日に販売して買っていただいた方が、大変美味し

かったということで次の日も来ていただいたケースもございます。まあそんなことで

あの今後もリサーチを続けながら当初の目的であります三鷹市民との交流、それを拡

大していきながら東京都の都民の皆さんとも交流を深めていきたいというふうに考え

ております。 

 他にありませんか。 

 

 ７ページの活性化事業の中でのまちおこしソング＆ダンスなんですけれども、これ

補正かけたわけですけれども、総額事業費は最終的には合計いくらになるんでしょう

か。 

 はい。平成２６年度分でございますが、今回補正をお願いした分を含めますと

5,900,000 円程になります。そのうち、元気づくり支援金が３年間の計画でございま

すので平成２５年度から始まっております。平成２６年度につきましては約この３分

の２が元気づくり支援金で交付されるということでございます。 
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議   長 
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北沢議員 
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１０番 

折山議員 
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議   長 

 

 

事務局長 

議   長 

町   長 

 他にありませんか。 

 

 歳入の方の関係でございます。６ページの財産売り払い収入の関係でございますが、

町の方に条例でこの手続きについては定めてございますので問題はなかろうかと思い

ますが、町民の財産でございますので、内容的にもう少し何平方メートルでいくらの

単価みたいな部分については説明いただきたいと思います。 

 はい。先程あの説明の中では若干不足しておりましたけれども、場所につきまして

は陣馬のところでございます。その中、まあ今休耕地になっているところでございま

すけれども、その中に用悪水路の用地がございます。これあの町の所有でございます。

ここに事業者の方が太陽光を始めたいということで、ちょうど真ん中のところに用悪

水路があるということで最終的には業者の方で独自で付け替えしていただく形でやっ

ていただくんですが、その用悪水路について面積的には約１１０平方メートル、単価

については平方メートルあたり5,000円ということで売却したものでございます。 

 他にございませんか。 

 

 今、冬に向けましての除雪機の希望をとっての補正があるわけなんですが、ちょっ

と心配なのはあのチェーンも結構数万円で高いもので、切れてしまったりとか壊れて

しまったような場合、これで希望をとってるんで本年度の予算はないということでは

なくて、柔軟な対応ができるかどうかお聞きいたします。 

 はい。希望をとった中でチェーンの摩耗ですとか、他の部分、あの大丈夫だという

ことでいただいておりますが、予算の方も若干対応できるような体制はとってござい

ますのでその点は大丈夫かと思います。 

 他にございませんか。よろしいですか。 

（なしの声） 

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。 

（なしの声） 

 討論なしと認めます。これで討論を終わります。これから第１号議案 平成２６年

度飯島町一般会計補正予算（第４号）を採決いたします。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 異議なしと認めます。したがって、第１号議案は、原案のとおり可決されました。 

 日程第５ 第２号議案 平成２６年度飯島町消防団可搬積載車購入に関する物品売

買契約の締結についてを議題といたします。 

 事務局長に議案を朗読させます。 

（議案朗読） 

 本案について提案理由の説明を求めます。 

 それでは第２号議案 平成２６年度飯島町消防団可搬積載車購入に関する物品売買
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契約の締結について提案理由の説明を申し上げます。当町で現在使用しております消

防団車両はポンプ車３台、積載車９台の合計１２台でございます。そのうち、積載車

９台のうち今回は平成７年度、それから平成９年度に購入をいたしました第３分団第

２部、及び第５分団第２部の積載車両２台の更新を行うことといたしまして、過日入

札をいたしました。昨年と同様、緊急防災減災事業に係る有利な起債を活用いたしま

しての整備を図る事業でございます。物品売買契約の細部につきましては担当課長か

ら申し上げますのでよろしくご審議をいただきまして、ご議決賜りますようお願いを

申し上げます。 

鎌倉総務課長。 

（補足説明） 

これから質疑を行います。質疑はありませんか。 

  

 今、説明をいただきましたが、町内に事業所を置く消防車が納入できる業者という

ことですが、具体的には何社がこの指名に参加したのか、それから見積額、また落札

予定額等の契約金額との割合についてお伺いしたいと思います。 

 まず入札の関係でございますけれども、指名業者につきましては４者でございます。

４者で指名したわけでございますが、当日参加者は３名でございます。あと落札率と

いうことでよろしいですかね。落札率でございますが、予定価格に対する落札率は９

９．９％でございます。あとまあ設計額もございますけれども、設計額に対する落札

率は９７．９％ということでございます。 

 他にありませんか。 

（なしの声） 

質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。これから討論を行います。討論はあ

りませんか。 

（なしの声） 

 討論なしと認めます。これで討論を終わります。これから第２号議案 平成２６年

度飯島町消防団可搬積載車購入に関する物品売買契約の締結についてを採決いたしま

す。お諮りします。本案は、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

 異議なしと認めます。したがって、第２号議案は原案のとおり可決されました。 

以上で本日の日程は全部終了しましたので会議を閉じます。ここで町長から議会閉

会のご挨拶をいただきます。 

それでは議会閉会にあたりまして、ご挨拶を申し上げます。議員各位におかれまし

ては、慎重審議をいただきまして上程をいたしました２議案につきましていずれも原

案のとおり議決・承認をいただきまして誠にありがとうございました。心からお礼を

申し上げる次第でございます。 

さて、１０月も下旬となりまして寒さも次第に増してまいりました。また、この１

０月の末から１１月にかけては橋幸夫さんをお迎えしてのまちおこしソングや踊りの
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議   長 

 

事務局長 

披露、産業祭り、文化祭、伊南バイパス飯島・田切工区などの開通竣工式等々、議員

各位にもご案内をさせていただいておりますけれども多くの行事等が目白押しでござ

います。議員各位には健康には十分ご留意をいただきまして一層のご活躍とご協力を

心からお祈り、お願い申し上げまして、第３回臨時会閉会にあたってのご挨拶とさせ

ていただきます。本日は誠にありがとうございました。 

以上をもって、平成２６年第３回飯島町議会臨時会を閉会といたします。ご苦労様

でした。 

ご起立をお願いいたします。礼。お疲れ様でした。 

閉会時刻 午後２時１７分 

  

 

 

 

上記の議事録は、事務局長 宮沢卓美 の記載したものであるが、その内容に相違な

いことを証するためここに署名する。 
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